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Благодарим Вас за приобретение изделия. Рекомендуем внимательно прочитать инструкции по 
установке, эксплуатации и техническому обслуживанию. Изделие разработано, чтобы доставить Вам 
удовольствие. 
Если Вам потребуется помощь, консультанты Вашего магазина находятся в Вашем распоряжении.

RU

KZ

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully.We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the teamat your retailer is on hand to help you.

EN
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Благодарим за приобре тение пылесоса для сухой и влажной уборки. 

Вы м ожете быть уверены, ч то приобре тенное вами устройство 

является вы сококачественным проду ктом с оптимальными раб очими 

характеристиками. П ылесос предназн ачен для уборки как сухого мусора, так 

и жид костей.

В ЦЕЛЯХ СОБСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ВНИ МАТЕЛЬНО 

ПРОЧТИТЕ ВСЕ ИНСТРУКЦИИ И У БЕДИТЕСЬ В ИХ 

ПОНИМАНИИ

ГАРАНТИЯ

Мы гордим ся тем, ч то производим вы сококачественный и на дежный проду кт. 

На данный проду кт распро страняется ограниченная трехлетняя гарантия 

от дефектов произво дства и ма териалов с даты покупки для норм альных 

бытовых условий исп ользован ия. Гарантия не распро страняется на дефекты, 

возникшие в ре зультате прямого или косвенно го нарушен ия прав ил 

эксплуатации, н ебрежно сти, неправ ильного использован ия, несчастных 

случаев, ремон та, вне сения изменений или недостаточного технического 

обслуживан ия. Сохрани те чек в качестве доказательства покупки.
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УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

ВАЖНЫЕ УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ
ПРОЧТИТЕ ВСЕ ИНСТРУКЦИИ И УБЕДИТЕСЬ В ИХ 
ПОНИМАНИИ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ 

ПЫЛЕСОСА
Прежде чем использовать данный пылесос для сухой 
и влажной уборки, изучите настоящее руководство и 
все наклейки на пылесосе и убедитесь в их понимании. 
Безопасность — это сочетание здравого смысла, 
бдительности и знания принципа работы пылесоса. 
Используйте пылесос для сухой и влажной уборки 
только как описано в настоящем руководстве. Для 
снижения риска травмы или повреждения пылесоса 
для сухой и влажной уборки используйте только 
рекомендованные принадлежности.

СОХРАНИТЕ НАСТОЯЩЕЕ РУКОВОДСТВО ДЛЯ 
ПОСЛЕДУЮЩЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ.
При использовании электрического прибора 
необходимо всегда соблюдать основные меры 
предосторожности, включая следующие:
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: ДЛЯ СНИЖЕНИЯ РИСКА ПОЖАРА, 
ПОРАЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ ИЛИ ТРАВМЫ:
• Настоящее устройство соответствует обязательным 
регламентам по безопасности для электрического 
оборудования. Однако ненадлежащее использование 
может быть опасным для людей и имущества. 
Внимательно прочтите всю инструкцию по эксплуатации 
перед включением устройства. Сохраните инструкцию 
по эксплуатации, гарантийное свидетельство и чек, 
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а также упаковку и упаковочный материал, если это 
возможно.
• Настоящее устройство предназначено исключительно 
для частного использования по указанному назначению. 
Устройство не подходит для коммерческого 
использования. Не используйте устройство вне 
помещения. Не подвергайте устройство воздействию 
тепла, прямых солнечных лучей или сильной влажности 
(например, дождя). Запрещается погружать устройство 
в жидкость. Помните о возможном повреждении об 
острые углы.
• Пылесос для сухой и влажной уборки должен 
использоваться и храниться в личном жилище.
• Устройство предназначено для вакуумной уборки 
безопасных для здоровья и невоспламеняемых веществ.
• Никогда не подносите наконечники к лицу (особенно 
к глазам, ушам и т. д.). Не направляйте насадку на людей 
или животных.
• Используйте устройство только по назначению. Любые 
другие способы использования являются рискованными 
и потенциально опасными.
• Другие способы использования и работа устройства 
без присмотра не допускаются.
• Производитель не несет ответственности за ущерб, 
нанесенный ненадлежащим использованием или 
неправильной эксплуатацией.
• Включайте устройство только в розетку с напряжением 
220-240 вольт переменного тока. Розетка должна быть 
оснащена предохранителем на 16 ампер.

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
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• Перед использованием устройства убедитесь, что 
подходящий мешок для пыли надежно установлен 
в держатель. Неправильно подобранный или 
установленный мешок для пыли может привести к 
повреждению устройства и аннулированию гарантии.
• Если провод питания поврежден, то во избежание 
опасных ситуаций его замену должен осуществлять 
производитель, работник сервиса или мастер, имеющий 
аналогичную квалификацию.
• Не убирайте с помощью пылесоса золу, горячие угли 
или подобные вещества, крупные осколки стекла и 
острые предметы.
• Не убирайте с помощью пылесоса красящий порошок, 
используемый в принтерах и копировальных аппаратах, 
потому что он является электропроводящим. Кроме 
того, существует вероятность, что он не будет полностью 
отфильтрован фильтровальной системой пылесоса 
для влажной и сухой уборки и может быть выброшен в 
воздух вытяжным вентилятором.
• Никогда не убирайте с помощью пылесоса асбест или 
асбестовую пыль.
• Никогда не убирайте с помощью пылесоса 
воспламеняющиеся или ядовитые вещества, такие как 
нефть, масло, кислоты и прочие летучие вещества.
• Не убирайте с помощью пылесоса жидкости с 
температурой выше 60°C, а также ядовитую или 
воспламеняемую пыль.
• Никогда не кладите устройство на бок. Следите за 
тем, чтобы устройство находилось в горизонтальном 

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
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положении, и обеспечивайте надлежащую устойчивость 
на лестнице.
• Всегда извлекайте вилку устройства из розетки после 
использования и перед очисткой или сменой фильтров 
или принадлежностей.
• Ремонт электрооборудования могут осуществлять 
только квалифицированные специалисты. 
Ненадлежащий ремонт может создать опасность для 
пользователя.
• Не храните устройство рядом с горячим духовым 
шкафом или радиатором.
• Прибор могут использовать дети в возрасте от 8 
лет и старше, лица с ограниченными физическими, 
сенсорными или умственными способностями, а также 
лица, не обладающие достаточным опытом и знаниями, 
если они находятся под присмотром или получили 
инструктаж относительно безопасного использования 
прибора и возможной опасности. Дети не должны играть 
с прибором. Очистка и техническое обслуживание не 
должны производиться детьми без присмотра.
• Перед очисткой или разборкой устройства всегда 
выключайте его. Перед очисткой или обслуживанием 
устройства необходимо извлечь вилку из розетки. 
Извлеките вилку из розетки, если не собираетесь 
использовать устройство в течение длительного 
времени. Никогда не тяните за шнур, чтобы извлечь 
вилку из розетки. Беритесь непосредственно за вилку. 
Также снимайте специальные приспособления с 
устройства.

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
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• Следите за чистотой устройства. Не используйте 
для очистки растворители или чистящие средства, 
содержащие растворители.
• Не оставляйте включенное устройство без присмотра. В 
случае покидания рабочей зоны выключите устройство 
или извлеките вилку из розетки (не тяните за шнур, 
беритесь за вилку).
• Для защиты детей от бытовых электрических приборов 
убедитесь, что дети не могут запнуться об кабель, и не 
подпускайте детей к устройствам.
• Не используйте устройство, находясь под воздействием 
лекарств, алкоголя и наркотических средств, если вы 
получаете лечение или если вы устали.
• Регулярно проверяйте устройство и шнур питания на 
предмет возможного повреждения. Не используйте 
поврежденные устройства.
• Не пытайтесь отремонтировать устройство 
самостоятельно. Всегда поручайте ремонт 
уполномоченному техническому специалисту. Всегда 
поручайте замену шнура питания производителю или 
квалифицированному электрику. Используйте кабель 
того же типа во избежание опасности поражения 
электрическом током или травмы.
• Используйте только оригинальные запасные части 
и аксессуары. Неодобренные детали или аксессуары 
сторонних производителей могут быть источником 
опасности и способны привести к аннулированию 
гарантии.
• Регулярно проверяйте поплавок.

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
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• В случае обнаружения утечки из устройства, 
незамедлительно выключите его и извлеките вилку из 
розетки.
• Не погружайте устройство в воду. Убедитесь, что вода 
не пролилась на устройство.
• При утилизации сточных вод убедитесь, что все 
местные правовые нормы соблюдены.
• Храните устройство только в безопасном, сухом и 
недоступном для детей месте.
• Обратите особое внимание на следующую специальную 
информацию по технике безопасности.

Специальная информация по технике безопасности:
• Никогда не убирайте с помощью пылесоса золу или 
острые предметы.
• Не используйте устройство во влажных помещениях.
• Не используйте устройство без мешка для пыли (за 
исключением влажной уборки). Убедитесь, что мешок 
для пыли правильно установлен в устройстве.
• Используя устройство, следите за тем, чтобы в него не 
затягивало волосы, одежду или части тела.
• Держите пылесос вдали от источников тепла, таких как 
излучающие обогреватели, духовые шкафы и т. д.
• Не оставляйте работающий пылесос без присмотра.
• Перед очисткой или обслуживанием устройства 
необходимо извлечь вилку из розетки.

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
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ХРАНЕНИЕ  И ТРАНСПОРТИРОВКА：
Пылесос необходимо хранить в сухом помещении вдали 
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ХАРАКТЕРИСТИКИ

Двигатель: 220-240 В ~50 Гц

Контейнер: Пластмассовый резер вуар емкостью 15 л

Напряжение: 1250 Вт

Вакуумме трическое давление: 14 кПа

Расход: 27 л/с

Уровень з вукового давления: <80 дБ(А)

Фильтр - сухая уборка: Многоразовый тканевый  фильтр, мешок для пыли

Фильтр - влажн ая уборка: Поролоновый ф ильтр

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

от юбых источников возгорания, тепла и прямого 
солнечного света.
Транспортировка инструмента производится в закрытых 
транспортных средствах в соответствии с правилами 
перевозки грузов, действующих на транспорте данного 
вида.
Во время транспортирования и погрузочно-разгрузочных 
работ упаковка с изделием не должна подвергаться 
резким ударам и воздействию атмосферных осадков.

компоненты и не подлежит утилизации вместе с 
бытовыми отходами.
Необходимо неукоснительно соблюдать местное и 
текущее применимое законодательство.

Информация по утилизации:
Устройство содержит электрические и электронные 



РАСПАКОВКА И ПРОВЕРКА КОМПЛЕКТНОСТИ

Извлеките все содержимое из коробки. Сверьте его с перечнем компонентов.

Перечень компонен тов

№ Описание .......................................................................... Кол-во

A Головка дви гателя ............................................................... 1

B Резервуар .................................................................................. 1

C Ручка ............................................................................................. 1

D Колесико .................................................................................... 4

E Шланг ........................................................................................... 1

F Щелевая насад ка ................................................................. 1

G Насад ка для пола ................................................................. 1

H Пластмассовая труба ........................................................ 3

I Поролоновый ф ильтр....................................................... 1

J Мешок для пыли ................................................................... 1

K Тканевый ф ильтр .................................................................. 1
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УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ

ПРЕДУПРЕ ЖДЕНИЕ! ДЛЯ СНИЖЕНИЯ РИСКА ПО РАЖЕНИЯ ЭЛЕ КТРИЧЕСКИМ 

ТОКОМ ИЗВЛЕКАЙТЕ В ИЛКУ ИЗ РОЗЕТКИ ПЕР ЕД УСТРАНЕНИЕМ 

НЕИСПРАВНОСТЕЙ

Признак Возм ожные пр ичины Корректирующее действие

Пылесос не 

работает.

1) Отсутствует 

питание.

1) Провер ьте питание — ш нур, 

автоматический вы ключатель, 

предохрани тели.

2) Неисправен ш нур 

питания.

2) Извлеките вилку из розе тки 

и провер ьте шнур питания. 

Если он повре жден, поручите 

его ремонт специ алисту.

3) Кон тейнер полон. 3) Опорожните контейнер.

Через крыш ку 

двигателя вы ходит 

пыль.

1) Тканевый ф ильтр 

или мешок для сбора 

пыли отсутствует или 

поврежден.

1) Зафи ксируйте или замени те 

фильтр или мешок для сбора 

пыли.

Снижение 

эффе ктивности 

и вибрац ия 

двигателя/

скорости.

1) Засорилась 

насад ка, шланг или 

впускное отверстие 

контейнера, либо 

фильтр засорился 

мелкой пылью.

1) Провер ьте насад ку, шланг 

и впускное отверстие 

контейнера на пр едмет за сора. 

Извлеките фильтр и почистите 

его, либо установи те новый 

тканевый ф ильтр.

Правильная утилизац ия прибора

Эта маркиров ка означает, что прибор не м ожет бы ть утилизирован 

вместе с бытовыми о тходами во в сех странах ЕС. Для предотвращения 

нанесения вреда окружающей среде или здоровью ч еловека в результате 

неконтролируемой утилизации о тходов, прибор следует утилизирова ть 

ответственным образом, способствуя экологически безопасному повторному 

использованию ма териальных ре сурсов. Чтобы вер нуть использованное 

устройство, восп ользуйтесь системой возвра та и сбора или обра титесь в 

магазин, где был приобре тен прибор. Это обеспечит экологически 

безопас ную утилизацию.
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Thank you for purchasing this  Wet/Dry vacuum cleane r. You can f

that with this appliance you are obtaining a high quali ty product engineered

for optimal pe rformance. This vacuum is capable of pic king up liquids and d ry

materials.

FOR YOUR SAF ETY: CAREFUL LY READ AND UNDERS TAND

ALL INSTRU CTIONS

WARRANTY

We take pride in producing a high quali ty, durable p roduct. This product

carries a limi ted three(3) year wa rranty against de fects in workmanship and

materials f rom the da te of purchase, under no rmal household us e. The

warranty does not apply to defects due to direct or indi rect abuse, negligenc e,

misuse, accident s, repairs or al terations and lack of main tenance. Please keep

your receipt as p roof of pu rchase.
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SAFETY INSTRUCTIONS & WARNINGS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ AND UNDERSTAND ALL INSTRUCTIONS
BEFORE USING THIS VACUUM

Read and understand this user manual and all labels on 
the Wet/Dry Vacuum cleaner before operating. Safety is a 
combination of common sense, staying alert and knowing 
how your vacuum works. Use this Wet/Dry Vac only as 
described in this manual. To reduce the risk of personal 
injury or damage to your Wet/Dry Vac, use only the 
recommended accessories.

SAVE THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.
When using an electrical appliance, basic precautions 
should always be followed including the following:
WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK 
OR INJURY:
• This appliance complies with the compulsory safety 
regulations for electrical equipment. However, improper use 
can be harmful to people and property. Please read these 
operating instructions through carefully and completely 
before switching the appliance on. Keep the operating 

the packaging and packaging materials if at all possible.
• This appliance is designed solely for use in the private 
sector and for its designated purpose. The appliance is 
not suitable for commercial use. Do not use the appliance 
outdoors. Do not subject the appliance to heat, direct 
sunshine or very high moisture (e.g. rain). Never immerse 
the appliance in liquids and be aware of sharp edges that 
may damage it.
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• This Wet/Dry vacuum cleaner may only be used and kept 
in a private home.
• The appliance is designed to vacuum materials that are 

• Never hold the connectors in front of your face (especially 
your eyes, ears, etc.) Never direct the nozzle towards 
persons or animals.
• Only use the appliance for its designated purpose. Any 
other types of use are at your own risk and are possibly 
dangerous.
• Other uses and unattended operation are not allowed.
• The manufacturer cannot be made responsible for 
damages that are caused by improper use or incorrect 
operation.
• Connect the appliance only to a 220-240 volt alternating 
current receptacle. The receptacle should be protected by a 
16-amp fuse.
• Make sure that the correct dust bag has been inserted 
securely in its holder before using the appliance. The 
wrong dust bag or incorrectly installed dust bags can 
cause damage to the appliance and cause the guarantee to 
become void.
• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the 

in order to avoid a hazard.
• Do not vacuum up ashes, hot coals or similar, large 
fragments of glass and sharp objects.
• Do not vacuum any toner dust, which is used in printers and 
copiers for example, because it is electrically conductive. In 

SAFETY INSTRUCTIONS & WARNINGS
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can be released into the air via the exhaust fan.
• Never vacuum asbestos or asbestos dust.

oil, acids, or other volatile substances.
• Do not vacuum liquids that are hotter than 60º or any 

• Never lay the appliance on its side. Pay particular attention 
when in horizontal position and ensure adequate stability 
on stairs.
• Always unplug the appliance after use and before cleaning 

• Only trained specialists may make repairs on electrical 
equipment. Improper repairs could result in considerable 
danger to the user.
• Do not store the appliance directly beside a hot oven or 
radiator.
• This appliance can be used by children aged 8 years and 
above and persons with reduced physical, sensory or 
mental capabilities or lack of experience and knowledge if 
they have been given supervision or instruction concerning 
the use of the appliance in a safe way and understand the 
hazards involved. Children shall not play with the appliance. 
Cleaning and user maintenance shall not be carried out by 
children without supervision.
• When cleaning or removing the appliance, always switch 

before cleaning or maintaining the appliance. Pull the 

SAFETY INSTRUCTIONS & WARNINGS
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plug out of the receptacle if you are not going to use the 
appliance for an extended period of time. Never pull on 
the cable to unplug the appliance; instead pull on the 
plug itself. Also, remove any special accessories from the 
appliance.
• Always keep the appliance clean. Do not clean it with any 
solvents or cleaners that contain solvents.
• Never leave the appliance switched on unattended. If you 

from the receptacle (do not pull the cord; instead use the 
plug).
• In order to protect children from electrical household 
appliances, make sure that the cable can not cause children 
to stumble and do not give children access to the appliance.

of medication, alcohol or drugs, if you are currently under 
medical care, or if you are tired.
• Check the appliance and the power cord regularly for any 
possible damage. Do not use damaged appliances.
• Do not try to repair the appliance yourself. Always use an 
authorised technician for repairs. Always have faulty power 
cords replaced immediately by the manufacturer or a 

prevent any danger of electric shock and injury.
• Only use original spare parts and accessories. 
Nonapproved parts or third-party accessories may be a 
possible source of danger and cause the guarantee to 
become void.

SAFETY INSTRUCTIONS & WARNINGS
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• If you notice liquid leaking from your appliance, switch it 

• Do not put the appliance in water. Make sure that water is 
not spilled on the appliance.
• When disposing of the wastewater, make sure that you 
observe any legal regulations.
• Only store the appliance in a safe and dry location outside 
the reach of children.
• Please also pay particular attention to the following 
“Special Safety Information”.

Special Safety Information:
• Never vacuum hot ashes or pointed or sharp objects.
• Never use the appliance in damp rooms.
• Do not use the appliance without a dust bag (an exception 
is wet vacuuming). Make sure that the dust bag is inserted 
into the appliance correctly.
• When using the appliance, make sure that no hair, clothing 
or body parts are drawn in.
• Keep the vacuum cleaner away from heat sources such as 
radiant heaters, ovens, and so on.
• Do not let the vac run unattended
• The plug must be removed from the socket-outlet before 
cleaning or maintaining the appliance.

SAFETY INSTRUCTIONS & WARNINGS
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STORAGE AND TRANSPORTATION CONDITION：
The water and dust vacuum cleaner should be stored in a dry 
room away from sources of high temperatures and exposure 
to sunlight.
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SAFETY INSTRUCTIONS & WARNINGS

The instrument is transported in closed vehicles in accor-
dance with the rules for the carriage of goods in force on this 
type of transport.
During transportation and handling operations, the packag-
ing with the product should not be subjected to sharp 
impacts and the effects of precipitation.

Disposal Information:
The appliance contains electric and electronic components 
and may not be disposed of as household waste. The local 
and currently applicable legislation must be observed 
unconditionally.
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Motor:  220-240V~50 Hz

Containe r:  15L Plastic  Tank

Watt:  1250W 

Vacuum Pressure:  14KPa

Flow Rate:  27L/s

Sound Pressure Level:  80dB(A)

Filter - Dry :  Reusable Cloth Filter, Dust Bag

Filter - Wet :  Foam Filter

UNPACKING AND CHECKING OF CARTON CONTENTS

Remove enti re contents of ca rton. Check each i tem against the ca rton contents 

list.

Carton Contents List

Key Description .........................................................................QTY

A Motor head ................................................................................ 1

B Tank ................................................................................................. 1

C Handle ........................................................................................... 1

D Castor ............................................................................................ 4

E Hose ................................................................................................ 1

F Crevice Tool ................................................................................ 1

G Floor Nozzle............................................................................... 1

H Plastic  Tube ................................................................................ 3

I Foam Filter .................................................................................... 1

J Dust Bag ........................................................................................ 1

K Cloth Filter ................................................................................... 1

SPECIFICATIONS
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WARNING!  TO REDUCE  THE RISK OF ELE CTRIC SHOCK UNP LUG BEFORE 

TROUBLESHO OTING

Symptom Possible Causes Corrective Action

Vacuum will not 

opera te.

1)  No power suppl y.
1)  Check p ower supply – 

cord, breakers, fuse s.

2)  Faulty power cord.

2)  Unplug and check the 

power cord.  If damage d, 

have it repaired by a 

professiona l.

3)  Container ful l. 3)  Empty containe r.

Dust comes out f rom 

motor cover.

1)  The cartr ter or 

collection bag is missing 

or damage d.

1)  Attach or replace 

cartr ter or 

collection ba g.

R cy and 

motor/speed vibration.

1)  There is a bloc kage 

in the nozzle or hos e, or 

the container inlet, or the 

ter is bloc ked by 

1)  Check n ozzle, hose 

and container inlets for 

blockage. Tak

ter and clean it, or install 

new cartr ter.

Correct Disposal of this Product

This marking indica tes that this p roduct should not be disposed with other 

household was tes throughout the E U. To prevent possible ha rm to the 

environment or human health f rom uncont rolled was te disposa l, recycle it 

responsibly to promote the sustainable reuse of ma terial resources. To return your 

used device, please use the return and colle ction sys tems or conta ct the retailer 

where the product was pu rchased. They can ta ke this p roduct for environmental 

safe recycling.

TROUBLESHOOTING
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